

GRAD SINJ



202304368

Točka:

Predmet: Polugodišnje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Sinja za razdoblje srpanj- prosinac 2022. godine.



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
Gradonačelnik

Sinj, 24. travanj 2023. godine

KLASA: 024-01/23-04/18
URBROJ: 2181-08-03-23-1

GRADSKO VIJEĆE GRADA SINJA
n/p Predsjednik vijeća
gđin. Petar Župić, ing.

Na temelju članka 52. Statuta Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja, broj 2/2021.) podnosim Gradskom vijeću Grada Sinja Polugodišnje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Sinja za razdoblje srpanj- prosinac 2022. godine.



Obrazloženje:

U skladu sa zakonskom obvezom utvrđenoj u Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i Statutu Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja broj 2/2021.) Gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu.

Ovim izvješćem se daje sažeti pregled rada Gradonačelnika Grada Sinja za razdoblje od srpnja - prosinca 2022. godine.

Osim izvještavanja Gradskog vijeća kroz polugodišnja izvješća, o određenim područjima rada se Gradsko vijeće izvještava i kroz odgovore Gradonačelnika i Zamjenika gradonačelnika kao i suradnika na pitanja vijećnika tijekom sjednica Gradskog vijeća. Akti Gradonačelnika se objavljuju u Službenom glasniku Grada Sinja, tiskovini koja je dostupna na službenoj web stranici Grada te je na taj način omogućeno praćenje rada Gradonačelnika.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Sinja propisane Statutom sukladno ovlaštenjima utvrđenim u Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, te u odredbama niza posebnih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, primarna zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša, protupožarna i civilna zaštita, promet na području grada i ostale djelatnosti.

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik Grada Sinja je sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i odredbama Statuta Grada Sinja, obavljao poslove u okviru svojih nadležnosti do donošenja odluka, utvrđivanja prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i odlučivalo Gradsko vijeće, do izvršavanja donesenih odluka i zaključaka. Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u obavljanju poslova iz njegovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, kao i njegovim prihodima i rashodima u skladu sa zakonom i Statutom.

Gradonačelnik je izvršno tijelo i odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih odjela i službi u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, te nadzire njihov rad.

1. Ured Grada

• Predškolski odgoj

Osigurana su sredstva za rad svih dječjih vrtića na području Grada sukladno utvrđenim Mjerilima i kriterijima za izdvajanje sredstava za financiranje programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2022./2023. godini. U 2022./2023. pedagoškoj godini u predškolske ustanove bilo je upisano ___ dijete s područja Grada Sinja:

- DV «Bili Cvitak»----- 827 djece;

- DV «Blagovijest»----- 40 djece;

- DV «Čarobni Pianino»----- 149 djece.

Otvorena je nova podružnica dječjeg vrtića „Bili cvitak“ u Brnazama. Za radove na uređenju prostora i nabavi opreme za novi područni vrtić „Nikolino“, Grad Sinj je izdvojio 4,5 milijuna kuna. Upisano je 89 djece.

Za djecu koja zbog popunjenosti kapaciteta nisu bila upisana u Dječje vrtiće osigurana je subvencija u iznosu od 1.000,00 kn mjesečno.

Subvencionira se program predškolskog odgoja za djecu osoba s invaliditetom i samohranih roditelja, a za drugo i svako slijedeće istovremeno upisano dijete vrtić je besplatan.

Izrađena je dokumentacija i proveden je postupak prijave na EU fondove za financiranje izgradnje novih dječjih vrtića u Glavicama i Karakašici.

Dv Bili cvitak provodi i dva projekta (Zajedno za djecu Sinja i Mala sinjska priča) sufinancirana sredstvima iz EU fondova.

• Kultura

Nakon provedenog Javnog poziva za predlaganje Programa manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe 2022.“, na prijedlog Kulturnog vijeća Grada Sinja, Gradsko vijeće je usvojilo konačan program manifestacije koji je i realiziran u suradnji s brojnim izvođačima, udrugama i ustanovama s područja Grada Sinja. U sklopu manifestacije je održano više od 50 kulturnih, zabavnih i sportskih programa za koje je izdvojeno oko 550.000,00 kn.

Proveden je Javni poziv za manifestaciju Advent u Sinju. Na prijedlog Kulturnog vijeća Grada Sinja, gradonačelnik donosi program manifestacije koji je uspješno realiziran. U sklopu manifestacije je održano više od 30 kulturnih i zabavnih programa za koje je izdvojeno oko 350.000,00 kn.

Program obnove tvrđave Grad se nastavlja, uz nadzor Konzervatorskog odjela u Splitu. Ovaj program Ministarstvo sufinancira od 2004. godine, a za 2021. godinu dobio je potporu u iznosu od 100.000,00 kn.

Do sada je u ovaj program uloženo 6.500.000,00 kuna od čega je cca 40% sredstava osiguralo Ministarstvo kulture RH. U 2022. godini Ministarstvo kulture i medija sufinancira projekt s 200.000,00 kuna. Provedene su pripremne radnje za nastavak zaštitnih arheoloških istraživanja i građevinskih radova na Tvrđavi Grad, nakon javnog poziva i postupka jednostavne nabave radova odabrana je tvrtka Contarini d.o.o. za izvođenje radova u 2022. godini.

Kulturne manifestacije, događanja i programi u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine su u potpunosti provedene kako su planirane.

- **Sport**

U skladu s odredbama Zakona o sportu kojima se definiraju prava i obveze jedinica lokalne samouprave i njihova suradnja sa sportskim zajednicama gradova, na prijedlog Zajednice športskih udruga Grada Sinja, Gradsko vijeće Grada Sinja donijelo je Program javnih potreba u sportu Grada Sinja, dok je odluku o raspodjeli sredstava sportskim udrugama trebala donijeti Zajednica sukladno usvojenim mjerilima.

Naše sportske udruge, članice Zajednice športskih udruga Grada Sinja, klubovi i pojedinci postigli su značajne rezultate na različitim natjecanjima i prvenstvima tijekom 2021/2022. godine.

Postavljena je nova umjetna trava na igralištu kod gradskog stadiona NK Junak.

Donesena je odluka o kupnji svih objekata uz Gradski bazen, koji je opet otvoren za korištenje.

Sponzorirane su utrke/natjecanja Cro Race, Cetina adventure, Dinaridi trail i održane su konjičke galopske trke pod nazivom Kup Grada Sinja na Gradskom hipodromu.

- **Školstvo**

Zaključkom gradonačelnika sufinancirana je nabava obveznih radnih bilježnica za učenike osnovnih škola za 2022./2023. školsku godinu na području Grada Sinja.

Odlukom gradonačelnika dodjeljuju se stipendije učenicima srednjih škola s područja Grada Sinja za školsku godinu 2022./2023., kojima prosječni mjesečni prihod po članu zajedničkog kućanstva ostvaren u šest (6) mjeseci koji su prethodili mjesecu objave Natječaja za dodjelu stipendija srednjoškolcima s područja Grada Sinja za školsku godinu 2022./2023., nije prelazio iznos od 1.700,00 kuna. Stipendije se dodjeljuju za deset mjeseci u iznosima od po 300,00 kuna (39,82 eura) mjesečno, a pravo na stipendiju ostvarilo je 137 učenika.

Odlukom gradonačelnika o dodjeli stipendija studentima s područja Grada Sinja za akademsku godinu 2022./2023. dodjeljuju se stipendije studentima s područja Grada Sinja za deset mjeseci u mjesečnom iznosu od 800,00 kuna (106,00 eura). Pravo na stipendiju ostvarilo je 342 studenta.

Gradonačelnik je Odlukom o ostvarivanju prava na jednokratnu pomoć učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Sinja, kojima prihod po članu obitelji ne prelazi 1700,00 kuna (226,00 eura) za mjesec koji prethodi mjesecu u kojem je podnesen zahtjev dodijelio u 2022. godini dodijelio 192 novčane pomoći u iznosu od 500 kuna (67,00 eura).

Sklopljeni su Ugovori o sufinanciranju projekta „Produženi boravak učenika“ s OŠ Ivana Lovrića, prema kojem Grad Sinj sufinancira produženi boravak za 28 učenika (1 razredni odjel), te s OŠ Marka Marulića prema kojem Grad Sinj sufinancira produženi boravak za 65 učenika (3 razredna odjeljenja). Grad sufinancira produženi boravak po učeniku u mjesečnom u iznosu od 350,00 kuna (46,50 eura).

Sklopljeni su novi Ugovori o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola i studenata s područja Grada Sinja u mjesnom prometu i na relacijama Sinj–Split s poduzećem Promet Sinj d.o.o., Litre tours d.o.o. i Čović promet d.o.o. dok je za studente koji studiraju izvan naše Županije osigurano refundiranje novčanog iznosa za četiri vozne karte.

Osiguran je prijevoz i onim učenicima čije je prebivalište udaljeno od škole manje od 5 kilometara, kao i prijevoz učenika srednjih škola od Zelova do Sinja uz napomenu da se ovim prijevozom mogu koristiti i mještani sukladno raspoloživim slobodnim mjestima u kombi vozilu.

- **Socijalna skrb**

Gradonačelnik je donio Program raspodjele sredstava u Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi. S udrugama koje u svom djelokrugu imaju poslove socijalne skrbi sklopljeni su posebni ugovori kojim se utvrđuju međusobna prava i obveze ugovornih strana o korištenju namjenskih sredstava osiguranih u proračunu Grada Sinja za 2022. godinu za provedbu projekata/plana i programa rada. Sve financirane udruge provode predložene programe prema planu.

U prigodi blagdana Velike Gospe Grad je osigurao sredstva za podjelu novčane pomoći „alkarice“. Pravo na noćanu pomoć u iznosu od 200,00 kuna imaju sve nezaposlene osobe upisane u evidenciju sinjske ispostave Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, kao i svi umirovljenici čija mjesečna primanja na prelaze 2.500,00 kuna.

Izvršena je isplata privremene novčane pomoći za ublažavanje posljedica energetske krize ugroženim građanima Grada Sinja, korisnicima zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb Sinj. Sredstva u iznosu od 1.050,00 kuna po korisniku (samac ili kućanstvo), osigurana su na temelju Odluke Gradonačelnika Mira Bulja od 7. rujna 2022. godine. Pravo na novčanu pomoć ostvarilo je 108 korisnika.

Kroz Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali odobren je projekt „Zaželi dobro- faza III“. Razdoblje provedbe je od 7. prosinca 2022. do 7. kolovoza 2023. godine. Ukupna vrijednost projekt iznosi 1.470.000,00 kuna (195.102,53 EUR).Bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog proračuna Republike Hrvatske (15%) i iz Europskog socijalnog fonda (85%). Kroz projekt je zaposleno 30 žena koje su prijavljene u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje s najviše završenom srednjom školom koje time izbjegavaju rizik od siromaštva te pružaju socijalne usluge pomoći i njege na području Grada Sinja za 180 starijih i nemoćnih krajnjih korisnika. Projekt će osnažiti i unaprijediti radni potencijal žena pripadnica ciljnih i ranjivih skupina zapošljavanjem u lokalnoj zajednici čime će se ublažiti posljedice njihove nezaposlenosti i rizika od siromaštva te potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika.

Proveden je javni poziv za podnošenje prijave za dodjelu bespovratnih sredstava na temelju Odluke o potpori u rješavanju stambenog pitanja mladih obitelji i samaca na području Grada Sinja – „OSTANI TU“. Riječ je o programu demografskih mjera koje je na prijedlog gradonačelnika Grada Sinja Mira Bulja usvojilo Gradsko vijeće Grada Sinja. Programom „Ostani tu“ stvaraju se osnovni uvjeti za ostanak i doseljavanje mladih obitelji i samaca na području Grada Sinja radi demografske obnove i povećanja broja stanovništva. Program potpora dodjeljivat će se mladim obiteljima koji namjeravaju trajno živjeti na našem području.

Kroz paket mjera sufinancirati će se troškovi ishođenja akata o građenju na području Grada Sinja u ukupnom iznosu do 20.000,00 kn, troškovi kupnje građevinskog zemljišta za izgradnju stambenog objekta (obiteljske kuće s jednom stambenom jedinicom) na području grada Sinja u iznosu od 25% ugovorene kupoprodajne cijene, maksimalno 75.000,00 kn., izgradnja i dovršetka izgradnje stambenog objekta – prve nekretnine na području grada Sinja, maksimalno 75.000,00 kn i troškova priključka na komunalnu infrastrukturu u ukupnom iznosu do 20.000,00 kn.

Na temelju Odluke o potpori u rješavanju stambenog pitanja mladih obitelji i samaca na području Grada Sinja– „OSTANI TU“ ukupno je odobreno 2.018.073,00 kn ili 267.844,44 Eura.

U Mjeri 1. je odobreno ukupno 211.992,91 kuna (28.132,00 eura), odnosno sufinancirano je 12 prijavitelja.

U Mjeri 2. je odobreno ukupno sufinanciranje 532.225,50 kuna (70.639,00 eura), odnosno sufinancirano je 15 prijavitelja.

U Mjeri 3. je odobreno ukupno sufinanciranje 1.078.271,50 kuna (143.115,00 eura), odnosno sufinancirano je 28 prijavitelja.

U Mjeri 4. je odobreno ukupno sufinanciranje 195.584,05 kuna (25.959,00 eura), odnosno sufinancirano je 13 prijavitelja.

Ukupno odobreno sredstava 2.018.073,96 (267.845,00 eura).

Kandidati kojima je odobreno sufinanciranje su ostvarili potporu za ukupno 68 mjera.

- **Civilna zaštita**

1. Donesen plan vježbi civilne zaštite za Grad Sinj;
2. Donesene shema mobiliziranja Stožera civilne zaštite Grada Sinja;
3. Održana sjednica Stožera civilne zaštite u pripremi zimske sezone na području Grada Sinja;
4. Održana sjednica Stožera za civilne zaštite prije donošenja proračuna za 2023. godinu;
5. Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Sinja u 2022. godini;
6. Prijedlog plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Sinja u 2023. godini s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje;
7. Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Sinja za 2023. godinu;
8. Organiziran sastanak svih uključenih strana; (Općina i Gradova s područja Bivše općine Sinj i svih službi koje se bave civilnom zaštitom u redovitim djelatnostima), s temom zimski uvjeti na cestama;
9. Pokrenut postupak za nabavu uniformi za Stožer civilne zaštite Grada Sinja;
10. Donesena Odluka o postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Sinja i osnivanju Radne skupine za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Sinja.

(napomena; postoji još niz poslova koji su potrebni za realizaciju ovih točaka ali oni se svode na konstantno ažuriranje podataka te praćenje i mijenjanje istih kako bi sustav funkcionirao)

- **Donacije udrugama i ostalim korisnicima**

Gradonačelnik je donio Program javnih potreba u razvoju civilnog društva kojim se financiraju udruge civilnog društva, braniteljske udruge iz domovinskog rata, udruge za prevenciju bolesti ovisnosti i humanitarno djelovanje i udruge mladih. S udrugama su sklopljeni posebni ugovori kojima se utvrđuju prava i obveze ugovornih strana o korištenju namjenskih sredstava osiguranih u proračunu Grada Sinja za 2022. godinu za provedbu projekata/planova i programa rada. Za ovu namjenu osiguran je iznos od 235.000,00 kuna

Osigurana su sredstva za rad Turističke zajednice Grada Sinja, za financiranje političkih stranaka, vjerskih zajednica, nacionalnih manjina i LAG-a Cetinska krajina.

2. Upravni odjel za komunalni sustav i komunalno gospodarstvo

Rb.	Aktivnost	Opis aktivnosti
1.	Sanacija odlagališta komunalnog otpada Mojanka I. dio I faze:	<p>Radovi sanacije odlagališta komunalnog otpada Mojanka – prvi dio I faze koji čini funkcionalnu cjelinu su završeni u ugovornom roku, te zaključeni Upisom u građevinski dnevnik 05.03.2022.g.</p> <p>U izvještajnom razdoblju ukupni financijski izdaci na realizaciji ovog projekta iznosili su 115.591,25 kn.</p> <p>U postupku izdavanja uporabne dozvole, za izvedene radove (izvedba novih kazeta s temeljnim brtvljenjem za prihvatanje novog otpada, izvedba nove ulazno-izlazne zone na južnom dijelu odlagališta sa popratnim sadržajima – portirnica, vaga, sabirne jame procjednih i sanitarnih voda, plato za pranje kotača...), 03.06.2022.god. održan je tehnički pregled.</p> <p>U izvještajnom razdoblju ishoda je UPORABNA DOZVOLA pod Klasa: UP/I-361-05/22-01/000023; Ur.broj:2181/1-11-00-05/01-22-0012 od 08.08.2022.god. (pravomoćno 11.08.2022.god.)</p>
2.	Projektiranje sortirnice odvojeno prikupljenog otpada i kompostane:	<p>U siječnju 2022.god. ugovorene usluge izrade idejnog tehnološkog rješenja za kompostanu (planirano je 2000t/god za biološku obradu odvojeno prikupljenog otpada – realizacija kroz razdvajanje na dvije faze „ 1000 +1000 t/god.“, ishoda je posebnih uvjeta i uvjeta priključenja za izradu Glavnog projekta kompostane) i idejnog tehnološkog rješenja za sortirnicu (planirano je sortiranje 5000 t/god odvojeno prikupljenog komunalnog otpada, ishoda je posebnih uvjeta i uvjeta priključenja za izradu Glavnog projekta sortirnice), sve planirano kao dva odvojena objekta na lokaciji dio k.č.177/261 k.o. Turjaci.</p> <p>U izvještajnom razdoblju idejna tehnološka rješenja su izrađena, te su ishoda posebni uvjeti, a ukupni financijski trošak iznosio je 82.220,00 kn.</p>
3.	Izgradnja nogostupa Put Pavića:	<p>Hrvatske ceste su naručile izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta rekonstrukcije državne ceste DC2019 (Put Pavića) u dužini od 800 metara temeljem koje dokumentacije se očekuje ishoda lokacijske dozvole. U Proračunu Grada Sinja za ovu investiciju planirana su sredstva za sufinanciranje predmetnog Projekta od strane Grada Sinja, u dijelu javne rasvjete, sve nakon što Hrvatske ceste ishoda sve potrebne dozvole i krenu s izgradnjom.</p>
4.	Izgradnja nogostupa od Zorke Macana do spomenika Radošić	<p>Krajem 2021.g. proveden je postupak nabave usluge izrade Idejnog projekta za izgradnju</p>

	<p>Gornji:</p>	<p>nogostupa u Radošić - Lučane u svrhu ishođenja lokacijske dozvole. Sklopljen je Ugovor sa Izrađivačem i Izvršavanje ugovora je u tijeku. Projektni zadatak je izrađen u suradnji s Hrvatskim cestama. Grad Sinj je prethodno izradio geodetski snimak stvarnog stanja ceste i pojasa uz cestu za potrebe projektiranja nogostupa. Grad planira za ovu investiciju sklopiti sporazum sa Hrvatskim cestama za izvođenje radova (odvodnja, rasvjeta, prilazi, prometna signalizacija, stanje kolnika, buduće instalacije, rekonstrukcija države ceste u punom profilu). Početak zahvata nalazi se cca 100 m prije istočnog ulaza u mjesto Radošić a kraj zahvata se nalazi cca 150 m iza istočnog prilaza zaseoku Lučane. Sadašnje stanje na predmetnoj dionici pješačkog prometa je vrlo loše. Pješački promet se odvija bankinom širine promjenjive širine ili samim kolnikom, te je sigurnost pješačkog prometa znatno ugrožena. Projektom se predviđa rekonstrukcija ceste DC 219 s izgradnjom nogostupa uz državnu cestu D 219 te bi se na taj način podigla razina sigurnosti odvijanja kolnog i pješačkog prometa, uz rješavanje sustava odvodnje i javne rasvjete na toj dionici. U izvještajnom razdoblju ugovorena projektna dokumentacija je završena (plaćeno 59.250,00 kn), te je u rujnu 2022.god. podnesen zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole.</p>
5.	<p>Proširenje groblja u Turjacima:</p>	<p>Krajem 2021.g. proveden je postupak nabave usluge izrade Idejnog projekta proširenja Groblja u Turjacima, ishođenje posebnih uvjeta radi ishođenja lokacijske dozvole. Grad Sinj je prethodno izradio geodetsku situaciju stvarnog stanja terena u položajnom i visinskom smislu (geodetska situacija) koja je poslužila kao podloga za projektiranje. Planirani zahvat u prostoru odnosi se na izgradnju novih grobnih mjesta i grobnih staza te hortikulturnog uređenja na građevinskim česticama ukupne površine 3160 m². U veljači 2022.god. izrađen Elaborat zaštite okoliša i nadležnom Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja dostavljen Zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. U izvještajnom razdoblju nadležno Ministarstvo nije donijelo Rješenje o potrebi provođenja postupka procjene utjecaja na okoliš za proširenje groblja u naselju Turjaci.</p>
6.	<p>Izgradnja nogostupa sa biciklističkom stazom nastavak do Aerodroma:</p>	<p>Za rekonstrukciju (LC 67040), dionica od hipodroma do aerodroma je ishođena izmjena i dopuna lokacijske dozvole, te je u 2021. zatraženo produljenje iste. U 2022.god. proveden postupak nabave i sklopljen ugovor između Grada i izrađivača za izradu Izmjene glavnog projekta rekonstrukcije LC 67040</p>

	<p>7. Izgradnja nogostupa u Bajagiću:</p>	<p>s dogradnjom nogostupa i biciklističke staze od hipodroma do aerodroma u Sinju vezano za dislociranje sustava javne rasvjete u bankinu, sve radi bolje sigurnosti i prometa i pješaka (plaćeno 49.875,00 kn) .</p> <p>Sukladno prethodnom (načelnom) dogovoru s Gradom, obveza ŽUC-a je financiranje rekonstrukcije kolnika i proširenja mosta, a Grad Sinj ima obavezu financirati troškove izgradnje nogostupa, biciklističke staze i javne rasvjete. U izvještajnom razdoblju, u studenom 2022.god. podnesen je zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za rekonstrukciju LC 67040 s dogradnjom nogostupa i biciklističke staze od hipodroma do aerodroma.</p> <p>Krajem 2021. proveden je postupak nabave i ugovorena usluga izrade Idejnog projekta za izgradnju nogostupa u Bajagiću u svrhu ishođenja lokacijske dozvole. Radi nastavka projektiranja i ishođenja potrebnih dozvola za izgradnju iz Proračuna za 2022.g. planirano je financiranje izrade geodetskog snimka izvedenog stanja županijske ceste ŽC 6287 i izrada geodetskog elaborata izvedenog stanja županijske ceste ŽC 6287, o čemu je između ŽUC-a Split i Grada Sinja u travnju 2022.god. potpisan Sporazum. U izvještajnom razdoblju, a nakon provedenog postupka jednostavne nabave, Grad Sinj je u studenom 2022.god. ugovorio izradu geodetskog snimka izvedenog stanja i izradu elaborata izvedenog stanja županijske ceste ŽC 6287 za potrebe projekta izgradnje nogostupa Bajagić.</p>
	<p>8. Projekt „Izgradnje sabirne ulice u ex vojarni Ivaniša Nelipića“ :</p>	<p>Temeljem Sporazuma o suradnji potpisanog između Grada Sinja i Ministarstva hrvatskih branitelja Grad Sinj je imao obvezu osigurati priključenje građevina Veteranskog centra na cestu, javnu rasvjetu do nekretnine, parkiralište i sve nužno za funkcioniranje predmetnih građevina Veteranskog centra. Grad je ugovorio izvođenje radova. Izvođač izveo radove na temelju projekta (iz 2016.) i građevinske dozvole (iz 2018.), te je ishođena uporabna dozvola (u srpnju 2021.) Početkom rujna 2021. Ministarstvo hrvatskih branitelja izvijestilo je kako je Grad Sinj tijekom izvođenja radova na izgradnji sabirne ulice upozoravan na probleme u smislu kontakta koji ta cesta ostvaruje na terenu sa nekretninama Veteranskog centra i Paviljona. Dana 17.09.2021.g. održan zajednički koordinacijski sastanak predstavnika Ministarstva, Grada, Izvođača i nadzora na investiciji izgradnje Veteranskog centra. Na tom sastanku konstatirani su problemi vezani uz priključke Veteranskog centra na komunalnu infrastrukturu i koji se moraju otkloniti kako bi objekt Veteranskog centra dobio uporabnu dozvolu. Problemi su utvrđeni i na</p>

		<p>sastancima u Ministarstvu i Gradu.</p> <p>Gradonačelnik je 16.11.2021.g. donio Odluku o davanju suglasnosti Ministarstvu hrvatskih branitelja za izvođenje neophodnih radova na sabirnoj cesti u vlasništvu Grada, a koji radovi su potrebni za priključenje objekta Veteranskog centra i paviljona na komunalnu infrastrukturu radi ishođenja uporabnih dozvola za te objekte, te su u Proračunu Grada Sinja osigurana sredstva za navedene radove.</p> <p>Za predmetne radove Ministarstvo je provelo postupak nabave, ugovorilo Izvođača, radovi su izvedeni i Veteranski centar i pripadajući paviljon su dana 06.05.2022. dobili Uporabnu dozvolu. U izvještajnom razdoblju, grad Sinj je izvedene radove (neophodne za ishođenje uporabne dozvole Veteranskog centra) platio u iznosu 338.890,63 kn.</p>
9.	Projekt „Izgradnja velikog igrališta sa umjetnom travom uz gradski stadion NK Junak“:	<p>Ugovor sa Izvođačem potpisan u ožujku 2021.</p> <p>Ugovor sa Stručnim nadzorom potpisan u svibnju 2021. Dio radova izveden do srpnja 2021.g.</p> <p>Izvođač nije bio uveden u posao. Nadzor nije bio uveden u posao. Gradilište nije bilo prijavljeno.</p> <p>Nisu ishođeni posebni uvjeti niti potvrde Glavnog projekta. Tijekom rujna i listopada 2021.g. ishođeni su posebni uvjeti Hrvatskih voda, ishođene potvrde Glavnog projekta, te prijavljeno gradilište. Izvođač uveden u posao 20.10.2021.g. Sukladno dinamičkom planu manji dio radova je izveden u 2021.g., dok je veći dio radova izveden u 2022.god. (1.976.791,42 kn, od čega u izvještajnom razdoblju 173.695,89 kn).</p> <p>Investicija završena, radovi primopredani.</p>
10.	Uređenje Doma kulture u Brnazama	<p>Nakon provedenog postupka jednostavne nabave radova, ugovor s odabranim izvođačem radova Uređenja Doma kulture u Brnazama potpisan 1.12.2022.god.</p> <p>U izvještajnom razdoblju radovi su plaćeni u iznosu 156.150,00 kn.</p>
11.	Izrada projektne dokumentacije za proširenje groblja "Šibenica" u Glavicama:	<p>Groblje u Šibenici imovinsko pravno je zamršeno. Napravljena je snimka postojećeg stanja, groblje je van gabarita prostornog plana te će se pristupiti izradi parcelacijskog elaborata za utvrđivanje vlasništva na postojećem zauzetom području a paralelno treba vršiti izmjenu prostornog plana za novo proširenje. Proces će biti dugotrajan.</p>
12.	Sufinanciranje projekta izgradnje semafora na raskrižju Ulica M.	<p>Potpisan Sporazum sa Županijskom upravom za ceste Split o sufinanciranju i reguliranju</p>

	<p>Buljana (LC67040) i Put Ferate:</p>	<p>međusobnih odnosa prilikom semaforizacije križanja na LC 67040 u Sinju kod Kauflanda i Autobusnog kolodvora. Županijska uprava za ceste Split je za navedeno raskrižje naručila izradu „Izvedbenog projekta semaforizacije križanja na LC 67040 u Sinju kod Kauflanda i Autobusnog kolodvora“. Navedene radove ŽUC Split je kandidirao i za sredstva Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske za razdoblje od 2021. do 2030. koje sufinancira Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske.</p> <p>Javna nabava za ugovaranje ovih radova objavljena je u lipnju 2022.god.</p> <p>Grad Sinj i ŽUC Split sa odabranim izvođačem radova, tvrtkom Elektromodul-promet d.o.o. Osijek sklopili su u rujnu 2022.god. ugovor za izgradnju semaforizacije križanja na LC 67040 u Sinju kod Kauflanda i Autobusnog kolodvora.</p>
13.	<p>Projekt Projektiranje rasvjete glavnog nogometnog terena NK Junak:</p>	<p>Nakon provedenog postupka nabave usluge projektiranja i odabirom izrađivača,, Ugovor sa izrađivačem potpisan u veljači 2022.g. Projektom zadatkom je zatraženo projektirati rasvjetu nogometnog igrališta na kojem ne postoji odgovarajuća rasvjeta. Osvjetljavanje se planira u svrhu povećanja kvalitete komunalne opremljenosti igrališta, odigravanja natjecanja višeg ranga kao i sigurnosti svih učesnika i drugih korisnika.</p> <p>U izvještajnom razdoblju ugovorena projektna dokumentacija je završena i plaćena u iznosu od 86.250,00 kn.</p>
14.	<p>Projektiranje odvodnje u Ulici Put Piketa, Drniška ulica, naselje Luka, Karajkova lokva:</p>	<p>Krajem 2021.g. započele su aktivnosti na projektiranju oborinske kanalizacije. U prvoj fazi započelo se na aktivnostima projektiranja oborinske kanalizacije u Ulici Put Piketa. Izrađeno je idejno rješenje sa geodezijom za oborinsku kanalizaciju za Ulicu Put Piketa, te ishođeni posebni uvjeti javnopravnih tijela za to naselje, a u ožujku 2022.god. ugovorena je izrada Idejnog projekta oborinske odvodnje u naselju Put Piketa, te je u izvještajnom razdoblju Idejni projekt izrađen i dobiveni su posebni uvjeti za ishođenje lokacijske dozvole (vrijednost 48.750,00 kn).</p> <p>U studenom 2022.god. podnesen zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole.</p> <p>U ožujku 2022.g. ugovorena izrada idejnih rješenja za ishođenje posebnih uvjeta sa geodezijom oborinske odvodnje u naseljima Luka, Karajkova lokva i Drniška ulica. Idejna rješenja po lokacijama (Drniška, naselje Luka, Karajkova lokva) su izrađena i ishođene su potvrde javno pravnih tijela.</p>
15.	<p>Sanacija malog igrališta sa umjetnom travom uz NK Glavice</p>	<p>Nakon provedenog postupka javne nabave i odabira isporučitelja, grad Sinj je sa isporučiteljem</p>

<p>16.</p>	<p>ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE:</p>	<p>sklopio ugovor u kolovozu 2022.god. kojim je ugovorena dobava i ugradnja umjetnog travnjaka (proširenje s postojećih 800 m² na 1320 m²), te dobava i postava zaštitnih gumenih obloga na zidove. Investicija završena u prosincu 2022.god., a isplaćeno je 287.645,63 kn.</p> <p>Prema Programu održavanja komunalne infrastrukture Grada Sinja za 2022.god. u razdoblju VII.-XII. 2022.god. po komunalnim djelatnostima izvršeni su i plaćeni slijedeći poslovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Održavanje nerazvrstanih cesta <ul style="list-style-type: none"> - asfaltiranje nerazvrstanih cesta 2.094.815,51 kn - ostali radovi održavanja nerazvrstanih cesta (održavanje makadamskih kolnika i poljskih puteva, uklanjanje šiblja i drugog raslinja uz nerazvrstane ceste, prometna signalizacija i ostali radovi održavanja neraz.cesta) 802.522,06 kn * Odvodnja oborinskih voda <ul style="list-style-type: none"> - održavanje i čišćenje izgrađene oborinske kanalizacije, te investicijsko održavanje 175.956,50 kn * Održavanje javnih zelenih površina <ul style="list-style-type: none"> - kosidba, prehrana i zalijevanje travnjaka, sadnja sezonskog cvijeća i trajnica, podrezivanje i sjeća stabala 447.714,12 kn - sanacija divljih deponija 25.418,50 kn * Održavanje groblja <ul style="list-style-type: none"> - kosidba groblja, odvoz otpada s groblja, te ostali radovi održavanja groblja 208.443,53 kn * Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima <ul style="list-style-type: none"> - održavanje i popravci javnih površina na trgovima, javnim prolazima, javnim stubama, šetalištima i pješačkim stazama 82.746,68 kn * Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene
------------	----------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

17.	Komunalne usluge izvan Programa održavanja	<p>- održavanje, popravci i čišćenja fontana i vodoskoka, autobusnih nadstrešnica i dr. uređaja i predmeta javne namjene 110.395,25 kn</p> <p>* Održavanje čistoće javnih površina - čišćenje ulica i trgova, te čišćenje zelenih površina, te pranje ulica i trgova 469.929,19 kn</p> <p>* Održavanje javne rasvjete - troškovi potrošnje električne energije 1.921.590,18 kn -troškovi tekućeg održavanja 341.438,75 kn</p> <p>* Dezinfekcija i deratizacija javnih površina 153.750,00 kn</p> <p>* Veterinarsko-higijeničarski poslovi - sakupljanje i zbrinjavanje uginulih životinja sa javnih površina 87.500,00 kn - sakupljanje, prevoženje i smještaj napuštenih i izgubljenih životinja 38.156,25 kn</p> <p>U sušnom periodu organizirana je dostava pitke vode za naselja koja nisu obuhvaćena vodoopskrbom (Zelovo, Priorica, Gljev, dio naselja Obrovac Sinjski) 85.662,62 kn</p> <p>Temeljem Odluke o financiranju troškova crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih jama (jedanput godišnje jedno pražnjenje cisternom do 8 m³) u izvještajnom razdoblju predmetni troškovi iznosili su 115.208,76 kn</p>
-----	---------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3. Upravni odjel za gospodarski razvoj, fondove Europske unije i javnu nabavu

Rb.	Aktivnost	Opis aktivnosti
1.	<p>Postupci nabava usluga/opreme/radova po:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Planu nabave Grada Sinja za 2022.g. i - Izmjenama i dopunama Plana nabave Grada Sinja za 2022. (izmjene 1.-6) 	<p>Pripremljena dokumentacija, te provedeni postupci <u>slijedećih nabava</u> (13):</p> <p><u>ev.br. 3/2022: Usluga „Dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja za zaposlenike Grada Sinja“.</u></p> <p><u>ev.br. 82/2022, za nabavu usluge „Prijevoz učenika SŠ na relaciji Zelovo – Sinj II“.</u></p> <p><u>ev.br. 74/2022, za nabavu usluge „Usluga obavljanja poslova zaštite na radu i zaštite od požara“.</u></p> <p><u>ev.br. 76/2022, za nabavu usluge „Izrada geodetskog snimka izvedenog stanja županijske ceste ŽV 6287 i izrada geodetskog elaborata izvedenog stanja županijske ceste ŽC 6287 za potrebe projekta izgradnje nogostupa Bajagić“.</u></p> <p><u>ev.br. 52/2022 za nabavu usluge „Izrada Idejnog projekta za rekonstrukciju dijela ulične mreže grada Sinja (Put pazara, raskrižje Put Župića, Ulica 126 brigade HV, raskrižje Put Ruduše) sa rekonstrukcijom javne rasvjete i dogradnjom pješačke staze radi ishođenja lokacijske dozvole“.</u></p> <p><u>ev.br. 44/2022 za nabavu radova „Uređenje Doma kulture u Brnazama“.</u></p> <p><u>ev.br. 83/2022, za nabavu usluge „Davanje usmenih i pismenih pravnih savjeta i mišljenja iz djelokruga poslova lokalne samouprave“.</u></p> <p><u>ev.broj. 80/2022, za nabavu usluge „Registar</u></p>

imovine i komunalne infrastrukture (softversko rješenje). Strategija upravljanja imovinom Grada Sinja za razdoblje 2023. – 2029. I Godišnji plan upravljanja imovinom Grada Sinja za 2023.g.“,

ev.br. 80/2022 za nabavu usluge – PONOVLJENI POSTUPAK – „Registar imovine i komunalne infrastrukture (softversko rješenje). Strategija upravljanja imovinom Grada Sinja za razdoblje 2023. – 2029. i Godišnji plan upravljanja imovinom Grada Sinja za 2023.g.“,

ev.br. 84/2022, za nabavu usluge „Usluga prijevoza autobusima s vozačem“,

ev.br. 55/2022, za nabavu usluge „Izrada idejnog rješenja za ishođenje posebnih uvjeta za preprojektiranje istočne tribine NK Junak“,

ev.br. 86/2022, za nabavu usluge „Usluga rekonstrukcije (osposobljavanja) sustava grijanja na NK Junak“,

ev.br. 61/2022, za nabavu usluge „Izrada Idejnog rješenja sa geodezijom za dječji vrtić u Karakašici“,

Za razdoblje od 31.06. do 31.12. 2022.g. po provedenim postupcima nabava zaključeno je 14 ugovora (koji uključuju i ugovore po nabavama ev.br. 77/2022: Izmjena glavnog projekta rekonstrukcije LC 67040 s dogradnjom nogostupa i biciklističke staze od Hipodroma do Aerodroma u Sinju vezano za dislociranje sustava javne rasvjete u bankinu i ev.br. 81/2022: Radovi krajobraznog uređenja-Mojanka, koji postupci su pokrenuti u prethodnom izvještajnom razdoblju u 2022.g.)

		<p>Po potpisanom Sporazumu između Grada Sinja i Županijske uprave za ceste Split o sufinanciranju i reguliranju međusobnih odnosa prilikom semaforizacije križanja na LC 67040 u Sinju kod Kauflanda i Autobusnog kolodvora, proveden je otvoreni postupak nabave za radove, te je donesena Odluka o odabiru Izvođača u kolovozu 2022.g.</p>
2.	<p>Program poticanja poduzetništva na području Grada Sinja u 2022. i 2023., za 2022.g.</p>	<p><u>Program za poticanje poduzetništva na području Grada Sinja u 2022. i 2023.</u> (Službeni glasnik Grada Sinja br. 9/22), usvojen od strane Gradskog vijeća na 14. sjednici održanoj dana 04.listopada 2022.g. .</p> <p>Navedeni Program uključuje ciljane skupine: poduzetnike početnike i poduzetnike u razvoju.</p> <p>Poduzetnici početnici (< 3 godine) imaju povoljnije uvjete za financiranje svojih projekata, i to: deficitarna zanimanja: odobrava se potpora u visini od 100% iznosa opravdanih troškova, najviše do 50.000,00 kuna, a najmanje 10.000,00 kuna, te se za ostala zanimanja odobrava se potpora u visini od 75% iznosa opravdanih troškova, najviše do 50.000,00 kuna, a najmanje 10.000,00 kuna.</p> <p>Za poduzetnike u razvoju (> 3 godine), deficitarna zanimanja, odobrava se potpora u visini od 80% iznosa opravdanih troškova, najviše do 40.000,00 kuna, a najmanje 5.000,00 kuna, te se za ostala zanimanja odobrava se potpora u visini od 60% iznosa opravdanih troškova, najviše do 40.000,00 kuna, a najmanje 5.000,00 kuna. Kroz Program su posebno iskazani kriteriji bodovanja projektnih prijava kroz bodovanje opravdanosti (potreba za projektom, ciljana skupina, rast razvojnih mogućnosti tvrtke), inovativnosti (projekt budućnosti), samoodrživosti (procjena samoodrživosti u budućnosti), uključivosti (integracija zastupljenih skupina u projekt i njihov doprinos istima), buduće perspektive (sufinanciranje EU sredstvima, tržišni potencijal)</p> <p>Proveden postupak zaprimanja i ocjene zahtjeva po objavljenom Javnom pozivu, te je 19.12.2022.g. donesena Odluka o dodjeli potpora male vrijednosti iz programa poticanja poduzetništva na području Grada Sinja na području Grada Sinja u 2022.g. , za 29 poduzetnika. Po navedenoj Odluci zaključeno je 28 ugovora, te isplaćeno ukupno 530.132,16 kn (70.360,63 eur).</p>

		<p>Potpore unesene u Registar državnih potpora (Ministarstvo financija RH).</p>
3.	<p>Program potpora u poljoprivredi na području Grada Sinja za razdoblje 2022.-2025., za 2022.g.</p>	<p><u>Program potpora u poljoprivredi na području Grada Sinja za razdoblje 2022.-2025.</u> (Službeni glasnik Grada Sinja br. 5/22), usvojen od strane Gradskog vijeća Grada Sinja na 10. sjednici održanoj 2.svibnja 2022.g. Program uključuje 16 mjera od čega su usvojene nove mjere za primarne proizvođače koji imaju osiguran otkup od ovlaštenog otkuplivača i to: 0,5 kn po litri proizvedenog i otkupljenog mlijeka, 1,5 kn/kg uzgojenog i otkupljenog tovnog grla, 0,15 kn/kg proizvedenog i otkupljenog povrća – najviše 25.000,00 kn/godišnje;</p> <p>Prihvatljivi troškovi poljoprivrednik nastali od 01.01.2022.</p> <p>Prvi javni poziv za predaju zahtjeva poljoprivrednika objavljen u svibnju 2022.g. (zaključen u kolovozu 2022.).</p> <p>Dana 04. kolovoza 2022.g. donesena Odluka o dodjeli potpora male vrijednosti u poljoprivredi u 2022.g, kojom su odobrene potpore za 86 poljoprivrednika s kojima su zaključeni ugovori i isplaćena sredstva u visini od 800.000,00 kuna.</p> <p>Drugi javni poziv za predaju zahtjeva za poljoprivrednike objavljen u studenom 2022. (za NOVE mjere za primarne proizvođače koji imaju osiguran otkup od ovlaštenih otkuplivača.)</p> <p>Dana 19. prosinca 2022.g. donesena Odluka o dodjeli potpora male vrijednosti u poljoprivredi u 2022.g., br.2., kojom su odobrene potpore za 8 poljoprivrednika s kojima su zaključeni ugovori, te isplaćena sredstva u iznosu od 103.537,62 kuna (13.741,80 eura).</p> <p>Sukladno čl. 11. Pravilnika o državnim potporama sektoru poljoprivrede i ruralnom razvoju (NN 145/2021), Ministarstvu poljoprivrede RH je dostavljeno Izvješće o dodijeljenim potporama u poljoprivredi u 2022.g.</p>
4.	<p>Gospodarska zona Kukuzovac:</p>	<p>Po objavljenom Natječaju od 07. listopada 2022.g. za prodaju/osnivanje prava građenja građevinskog zemljišta na području Gospodarske zone Kukuzovac-Sinj, proveden postupak i sklopljeno 2</p>

		<p>predugovora sa poduzetnicima čije ponude su ocijenjene kao najpovoljnije, sve u skladu s uvjetima natječajne dokumentacije. (obrt „Feniks“, GEBRUDER WEISS d.o.o.).</p> <p>Ugovoreni radovi na ugradnji habajućeg sloja asfalta na OS-9 i OS-12 u I. fazi realizacije Gospodarske zone Kukuzovac, prema glavnom projektu prometnica I. faze realizacije Gospodarske zone Kukuzovac Sinj.</p>
5.	Projekt izgradnje dječjeg vrtića u Glavicama	<p>Projekt prijavljen u srpnju 2022.g. za sufinanciranje na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv“, Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026., te je zatražen iznos u visini od 3. 456.000,00 kn. Građevinska dozvola za projekt rekonstrukcije dogradnjom i nadogradnjom dječjeg vrtića i jaslica u Glavicama ishodovana u kolovozu 2022.g.</p> <p>Nakon Obavijesti Ministarstva znanosti i obrazovanja RH od 17.10.2022..g. kako Projekt ne ispunjava uvjete Poziva, Grad je na predmetnu Obavijest uložio prigovor. Ministar je dana 02.12.2022.g. prihvatio kao osnovan prigovor Grada Sinja na Obavijest o odbijanju, te je isto vraćeno na ponovno odlučivanje (na novu Obavijesti Ministarstva znanosti i obrazovanja RH od 13.02.2023..g. kako Projekt ne ispunjava uvjete Poziva, Grad uložio novi prigovor)</p>
6.	Projekt izgradnje dječjeg vrtića u Karakašici	<p>Nakon dobivene suglasnost Školskog odbora Osnovne škole Marka Marulića, Sinj kojom se Gradu Sinju daje suglasnost za izgradnju dječjeg vrtića na neizgrađenom dijelu katastarske čestice na kojoj je smještena područna škola u Karakašici, pokrenut postupak rješavanja imovinsko pravnih odnosa od strane Škole. Izrađen Idejni projekt dječjeg vrtića u Karakašici, te je isti poslan na ishođenje posebnih uvjeta javno pravnih tijela.</p>
7.	Projekt „Opremanja igrališta dječjeg vrtića Alkarić u Brnazama“	<p>Nakon provedenog otvorenog postupka nabave opreme za projekt „Opremanja igrališta dječjeg vrtića Alkarić u Brnazama“ za koji su odobrena sredstva Gradu Sinju u visini od 267.183,00 kn, iz Europskog poljoprivrednog fonda, Fonda za ruralni razvoj, Mjere 2.1.1. Iznos EU sufinanciranja 90%, ugovoreno opremanje. Radovi u tijeku.</p>

8.	<p>Projekt gradnje radnog naziva "Kulturna baština grada Sinja"</p>	<p>Pokrenute aktivnosti pripreme novog Projekta javne turističke infrastrukture i kulturne baštine za buduće financiranje (NPOO 2021.-2026., VFO 2021.-2027.) - Projekt gradnje radnog naziva "Kulturna baština grada Sinja".</p> <p>Aktivnosti uključuju pripremu projektno-tehničke i studijske dokumentacije za ovaj projekt javne turističke infrastrukture Grada Sinja koji obuhvaća potprojekte: Alkarska staza, tvrđava Grad, Sanacija i rekonstrukcija gradske štale na Hipodromu.</p> <p>Pripremljena dokumentacija za nabavu, te pokrenut otvoreni postupak nabave usluga projektiranja velike vrijednosti.</p>
9.	<p>Priprema projekata za sufinanciranje izgradnje integriranog sustava odvodnje iz strukturnih fondova EU: <i>Integrirani sustav poboljšanja vodno komunalne infrastrukture Aglomeracije Sinj</i></p>	<p>Realizirana sredstva udjela Grada u realizaciji projekta "Aglomeracije Sinj" po projekciji troškova nositelja projekta Vodovod i odvodnja Cetinske Krajine d.o.o. u realizaciji Projekta Aglomeracije Sinj, kapitalna pomoć, za sufinanciranje aktivnosti: izvođenja radova na vodoopskrbnom sustavu i sustavu odvodnje (grupe), izvođenja radova na uređaju za pročišćavanje otpadnih voda, nabave vozila za održavanje sustava odvodnje, nabave opreme za održavanje sustava odvodnje i vodoopskrbe, nadzora nad izgradnjom, upravljanjem projekta. Nakon donošenja Odluke o poništenju postupka nabave za Radovi na vodoopskrbnom sustavu, sustavu odvodnje i rekonstrukcija državne ceste kroz naselje Brnaze, projekt poboljšanja vodno - komunalne infrastrukture Aglomeracije Sinj- grupu 2, u pripremi novi ponovljeni postupak nabave.</p>
10.	<p>Projekt sufinanciranja troškova dječjeg vrtića „Bili cvitak“ prema čl.42. Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe (NN 63/08, 90/10)</p>	<p>Na Javni poziv, Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade RH, gradovima indeksa razvijenosti od V. do VIII. skupine za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini prijavljen Projekt radi dobivanja financijske potpore za gradove koji ulažu više od 20,00% u predškolsku djelatnost. Opći cilj potpore je omogućiti podizanje socijalne sigurnosti obitelji s djecom kroz osiguravanje rada dječjih vrtića i promicanje društveno odgovornog ponašanja koje kreira pozitivno okruženje za obiteljski život te potiče mlade obitelji za ostanak u svojoj zajednici, odnosno u Gradu Sinju koji ulaže</p>

		značajna sredstva u predškolsku djelatnost.
--	--	---------------------------------------------

4. Izvještaj o radu upravnog odjela za financije

U razdoblju srpanj – prosinac 2022. godine Upravni odjel za financije nastavio je sa radom sukladno zakonskim propisima, pravilnicima i uredbama kojima su propisani način i rokovi rada.

U tom smislu, Odjel za financije kontinuirano je pratio izvršavanje Proračuna za 2022. godinu i na temelju toga izrađivao odgovarajuća izvješća s kojima je upoznao Gradonačelnika i nadležno ministarstvo kako slijedi:

- Izrađeni su polugodišnji financijski izvještaji za 2022 godinu za Grad Sinj (Bilanca – Obrazac BIL, Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – Obrazac PR-RAS, Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji – Obrazac RAS-funkcijski, Izvještaj o obvezama – Obrazac Obveze, Promjene u vrijednosti imovine i obveza – Obrazac PVRIO, Izvještaj o novčanim tijekovima – Obrazac NT) i dostavljeni Ministarstvu financija, Reviziji i FINI.

- Izrađeni su polugodišnji financijski izvještaji za Dobrovoljno vatrogasno društvo Sinj za 2022. godinu.

- Sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu prikupljeni su i obrađeni **konsolidirani financijski izvještaju za polugodišnje razdoblje** svih proračunskih korisnika i dostavljeni FINA-i i Ministarstvu financija u zakonskom roku (20.07.2022).

- Temeljem navedenih financijskih izvještaja dostavljenih nadležnim institucijama, Odjel je izradio Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje od 01. 01. – 30.06. 2022. godine , te ga podnijelo na uvid Gradonačelniku.

Gradsko vijeće je usvojilo **Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2022. godinu.**

Ukupni prihodi i primici u ovom izvještajnom razdoblju ostvareni su u iznosu od 42.030.253,00 kuna što predstavlja 42,19 % od planiranog konsolidiranog proračuna.

Ukupni rashodi i izdaci proračuna u promatranom razdoblju izvršeni su u iznosu od 46.291.631,54 kuna ili 37,42 % od godišnjeg plana.

Razlika između ostvarenih prihoda i primitaka i izvršenih rashoda i izdataka za navedeno razdoblje je negativna te je u promatranom razdoblju ostvaren tekući manjak prihoda u iznosu od 4.261.378,31 kuna.

Na 11. sjednici Gradskog vijeća održanoj 04. srpnja 2022. godine Gradsko vijeće donijelo je Zaključak o prihvatanju **Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2021. godinu.** Ukupni prihodi i primici Proračuna Grada Sinja za 2021. godinu sa prihodima proračunskih korisnika ostvareni su u iznosu od 84.533.944,00 kuna što je 96,49 % godišnjeg plana.

Ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu 83.144.954,00 kuna što je 74,44 % godišnjeg plana.

Iz navedenog proizlazi da razlika prihoda i primitaka i rashoda i izdataka iznosi 1.389.040,00 kuna. Preneseni višak prihoda i primitaka iz prethodne godine iznosi 24.087.487,00 kuna tako da višak prihoda i primitaka u slijedećem razdoblju iznosi 25.476.527,00 kuna, koji će služiti za nove rashode u idućoj godini.

- Izrađeni su financijski izvještaji o izvršenju Proračuna Grada Sinja za devet mjeseci i dostavljeni nadležnim institucijama (Fina i Ministarstvo financija)

Praćenjem izvršenja proračuna na osnovu financijskih pokazatelja za prvih devet mjeseci prošle godine vidljivo je da se pojedini proračunski prihodi realiziraju ispod ili iznad planiranih veličina. U prvom redu to se odnosi na prihod od poreza na dohodak i pomoći. Ovakvo praćenje ukazalo je na potrebu da se pristupi prvim Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Sinja za 2021. godinu, u kojem je trebalo planske veličine korigirati u skladu s procijenjenim i očekivanim kretanjima i to na osnovu financijskih pokazatelja punjenja proračuna. Sve to upućuje da se Proračun moramo prilagoditi danoj situaciji tj. uskladiti prihode i primitke sa rashodima i izdacima (uravnoteženje proračuna).

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2022. godinu razmatralo je Gradsko vijeće na 16. sjednici održanoj dana 28. prosinca 2022. godine, koji je predložen u iznosu od 116.650.000,00 kn, što je smanjenje za 8.439.000,00 kuna odnosno 5,70 % od početnog proračuna. U novi plan uključen je višak prihoda iz prethodne godine u iznosu 25.476.000,00 kn. Predložene prve Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2022. godinu su prihvaćene od strane Gradskog vijeća.

- Polazište za izradu Proračuna Grada Sinja za 2023. godinu bio je Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2022. godinu uz očekivana kretanja u predmetnom srednjoročnom razdoblju i procijenjenim učincima najavljene izmjene zakonske regulative.

- U svezi prethodno navedenog, izrađene su **Upute za izradu proračuna za razdoblje 2023.-2025. godine** i dostavljene svim odjelima i proračunskim korisnicima. Na temelju njihovih prijedloga izrađen je Nacrt prijedloga Proračuna Grada Sinja za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu.

Gradonačelnik je razmotrio nacrt predloženog proračuna, utvrdio konačan prijedlog proračuna te ga uputilo Gradskom vijeću na usvajanje.

Prijedlog Proračuna Grada Sinja za 2023. godinu usvojen je na 16. sjednici Gradskog vijeća dana 29. prosinca 2022. godine u iznosu od 13.816.444,35 EUR / 104.100.000,00 kn. U Proračun je uključen procijenjeni višak prihoda u iznosu od 1.592.673,70 EUR prenesen iz prethodnih godina.

Takav plan predstavlja smanjenje od 6,46 % u odnosu na Proračun za 2022. godinu.

Polazište za izradu Proračuna Grada Sinja za 2023. godinu određeno je :

- temeljem procjene ostvarenja prihoda proračuna u tekućoj godini i njihove projicirane realizacije u sljedećim godinama s posebnim naglaskom na očekivane prihode od pomoći iz državnog proračuna temeljem očekivanih, odobrenih i ugovorenih projekata iz EU sredstava u iznosu od 6,21 milijuna EUR -a

- procjene rezultata poslovanja za tekuću proračunsku godinu

- također su uzeti u obzir efekti Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i raspodjele poreza na dohodak temeljem kojeg Gradu Sinju pripadaju značajna sredstva za fiskalno izravnaje. Gradovi koji imaju pravo na sredstva fiskalnog izravnaja su one jedinice lokalne samouprave čiji je kapacitet ostvarenih poreznih prihoda manji od referentne vrijednosti kapaciteta ostvarenih poreznih prihoda. U tu kategoriju pripada Grad Sinj. S te osnove u Proračunu su planirana sredstva u iznosu 3.583.515,00 EUR.

Odjel je pripremio i **Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Sinja za 2023. godinu.**

I u ovom izvještajnom razdoblju je zadržana financijska stabilnost i likvidnost, te nije bilo nikakvih problema u smislu preuzimanja i izvršavanja obveza Grada. U kontinuitetu se pratilo i aktivno utjecalo na bolje ostvarenje prihoda, uz, s druge strane, posebnu pozornost usmjerenu na praćenje rashoda.

Novčana sredstva na računu u HPB na dan 31.12.2022. godine iznosila su 8.756.602,28 kuna.

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosilo je 3.267.122,18 kuna.

Obaveze se odnose na materijalne troškove, te na obaveze za nabavu nefinancijske imovine za koje su računi stigli u prosincu, a plaćeni su početkom 2023.g., te na ostale tekuće obaveze .

U okviru ovih obaveza su i obaveze koje se odnose na rashode za zaposlene iz prosinca 2022. godine, a isplaćene su u siječnju 2023. godine.

Od ukupnog iznosa obveza za kontinuirane rashode budućih razdoblja odnosi se 980.364,20 kn. Najveći dio obaveza prema dobavljačima fakturirane su koncem godine, tako da takve obaveze nisu ni mogle biti plaćene do 31.12.2022.godine.

Kontinuirano se surađivalo i dogovaralo po pitanju financija s drugim upravnim odjelima i sa svim proračunskim korisnicima. U svom radu Odjel je pratio ostvarivanje svih programa, kontrolirao i pratio izvršenje Proračuna, a posebno u dijelu koji se odnosi na plaće, materijalne rashode i naknade.

U svakodnevnim kontaktima davana su stručna mišljenja iz djelokruga rada Odjela sukladno pravnim propisima, davani su prijedlozi za njihovo rješavanje, a isto tako Gradskom vijeću su pružene sve tražene informacije i podaci. Odjel je surađivao sa nadležnim institucijama, izdavao razne potvrde ovisno o zahtjevima stranaka te obavljao i druge poslove po nalogu Gradonačelnika.

5. Upravni odjel za imovinu i prostorno uređenje

U postupcima izrade ID PPU-a i ID GUP-a Grada Sinja, izrađeni su Konačni prijedlozi prostorno planske dokumentacije koji su proslijeđeni Zavodu za prostorno uređenje SDŽ i izrađena je prateća Studija strateške procjene utjecaja na okoliš ID PPU-a i ID GUP-a Grada Sinja, koja je dostavljena Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, komunalne poslove, infrastrukturu i investicije SDŽ, sa zahtjevima za izdavanje mišljenja o usklađenosti prostornih planova sa PPU SDŽ, odnosno da je postupak izrade Strateške studije donesen sukladno zakonskim odredbama. U cilju rješavanja problema kod ishoda mišljenja nadležnih javnopravnih tijela upućeni su dopisi svim nadležnim ministarstvima, predsjedniku Vlade RH, održani su brojni sastanci.

Na prijedlog gradonačelnika, Gradsko vijeće je donijelo Zaključak o prihvaćanju namjere gradonačelnika Grada Sinja za kupnju dijela čest. zem. 2323/8 k.o. Glavice, u površini od 70 m², u svrhu realizacije projekta dječjeg vrtića u Glavicama, Klasa:940-01/22-01/10, Urbroj:2181-8-01-22-2, od 4. srpnja 2022. godine.

Temeljem Ugovora o kupoprodaji zemljišta (dio nekretnine označene kao čest.zem. 2323/8 K.O. Glavice) u površini od 70 m², za potrebe izgradnje dječjeg vrtića, upućen je prijedlog za uknjižbu vlasništva na Grad Sinj s budućom oznakom čest.zem. 2323/28 K.O. Glavice na temelju geodetskog elaborata.

H-ABDUCO d.o.o., sa sjedištem u Zagrebu, kao prodavatelj, s jedne strane i Grad Sinj, zastupan po gradonačelniku, kao kupcu, s druge strane, zaključili su dana 27.07.2022. godine Ugovor o kupoprodaji prava građenja na č. zgr. 1287/1- dvorište od 2104 m², zgrada od 481 m², zgrada od 161 m², zk.ul.br.2868, k.o. Sinj.

Temeljem Ugovora o kupoprodaji prava građenja na čest.zgr. 1287/1 K.O. Sinj (kompleks bazena), podnesen je prijedlog za uknjižbu u zemljišnim knjigama prava građenja na ime Grada Sinja. Upravnom odjelu za graditeljstvo i prostorno uređenje SDŽ predana je dokumentacija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada u sklopu gradskog bazena i obavijest o promjeni podnositelja zahtjeva.

Pokrenut je sudski postupak tužbom za naplatu potraživanja za korištenje gradske imovine- Ina d.d.

Sporazumno je raskinut ugovor o zakupu poslovnog prostora-restorana u sklopu Gradskog stadiona u Sinju da bi se restoranska kuhinja dala na korištenje kao centralna kuhinja za potrebe dječjeg vrtića.

Gradonačelnik Grada Sinja je donio Zaključak o davanju uredskih prostorija, na privremeno korištenje Udruzi za civilno društvo i kvalitetu življenja Srma, na privremeno korištenje, na rok 2 godine, Klasa:372-01/22-01/22, Urbroj:2181-8-03-22-2, od 12. rujna 2022. godine., (uredska prostorija-učionica I, površine 26,40 m² i uredska prostorija- učionica II, površine 30,00 m², obje smještene u potkrovlju zgrade označene kao čest. zgr. 682 k.o. Sinj, na adresi Brnaška ulica 44, Sinj).

Gradonačelnik Grada Sinja je donio Zaključak o davanju uredske prostorije, na privremeno korištenje Udruzi policije Sinja i Cetinske krajine iz domovinskog rata 90-91, na privremeno korištenje, na rok 1 godine., Klasa:372-01/22-01/19, Urbroj:2181-8-03-22-2 od 24.11.2022. godine., (uredska prostorija broj 5, koja se nalazi u prizemlju zgrade, označene kao čest. zgr. 1940 k.o. Sinj, na adresi Sinj, Luka 7, ukupne površine 15.12 m²).

Grad Sinj, zastupan po gradonačelniku, s jedne strane i Hrvatske ceste d.o.o.o. za upravljanje, građenje i održavanje državnih cesta, Zagreb, s druge strane, zaključili su u studenom 2022. godine Ugovor o prijenosu vlasništva nekretnina u k.o. Brnaze u vlasništvu Grada Sinja (dio č. zem. 2006/1 nove oznake 2006/25 u površini od 820 m² i nove oznake 2006/26 u površini 784 m², dio č. zem.

2006/24 nove oznake 2006/27 u površini od 587 m²). Vlasništvo na navedenim nekretninama preneseno je na Republiku Hrvatsku radi rekonstrukcije državne ceste DC 1 Dicom-Sinj.

Na prijedlog gradonačelnika Gradsko vijeće je donijelo Odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi- dječje igralište u naselju Brnaze – Vučkovići (Službeni glasnik Grada Sinja 11/22.).

Na prijedlog gradonačelnika Gradsko vijeće je donijelo Odluku o donošenju ID DPU mješovite-pretežito poslovne zone Trnovača-Sinj (Službeni glasnik Grada Sinja 12/22.).

Na prijedlog gradonačelnika Gradsko vijeće je na 15. sjednici održanoj dana 2. prosinca 2022. godine., donijelo Zaključak o ukidanju svojstva javnog dobra- puta na dijelu čest. zem. 1761/2 k.o. Bajagić u površini 17 m², Klasa:940-01/22-01/11, Urbroj:2181-8-01-22-4.

Gradonačelnik Grada Sinja je donio Zaključak o isplati naknade za zemljište preneseno u vlasništvo Gradu Sinju, označeno kao čest. zem. 1342/48, Z.U. 3281, K.O. Sinj, površine 144 m², Klasa:943-01/20-01/82, Urbroj:2181-8-03-22-8, od 20. prosinca 2022.godine.

U sustavu e-Dozvola, odnosno u postupcima eKonferencija rješavano je u 52 predmeta po zahtjevima za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja, u 9 predmeta po zahtjevima o potvrdi glavnog projekta, oko 50 geodetskih elaborata je pregledano u svojstvu stranke u postupku, riješeni su zahtjevi za zakup javnih površina, isticanje reklama, zahtjevi za prekope javnih površina, zastupan je Grad u sudskim postupcima vezano uz imovinsko-pravne poslove i sl.

